
平成２９年５月１４日 議会報告会アンケート結果（田彦コミセン） 

 

１．アンケート回答数 

項目 男性 女性 男女無回答 合計 

アンケート回答数 １９人 ３人 ０人 ２２人 

 

２．年齢 

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳～ 無回答 

０人 ０人 ０人 ０人 ３人 ６人 １２人 ０人 １人 

 

３．居住地区 

田彦 津田 東石川 西大島 高野 稲田 馬渡 無回答 
 

１０人 ４人 ３人 １人 １人 １人 １人 １人 

 

４．参加会場 

前渡コミセン 人 

阿字ヶ浦転作推進センター 人 

田彦コミセン ２２人 

平磯コミセン 人 

 

５．議会報告会を何で知ったか（複数回答有り） 

市議会だより，市報 ８人 

ホームページ ２人 

ポスター，チラシ ５人 

その他（議員からの紹介，自治会からの連絡，コミセン会合，TEL等） ８人 

無回答 ０人 

 

６．議会からの報告は分かり易かったか（複数回答有り） 

分かり易かった ７人 

普通 １１人 

難しかった １人 

その他（議会としての意見があまりなかった。 

） 
１人 

無回答 ２人 

 

 

 

 



７．議会からの報告で取り上げてほしいものがあるか（複数回答有り） 

閉会中の委員会活動 １人 

主要な議案の審査経過 ６人 

その他 

・地域に直接係わるものがほしい。 

・地域活性化に成功した先進地域の視察例報告 

・特になし２人 

４人 

無回答 １２人 

 

８．次回以降，議員と意見交換を行いたいテーマ 

・地域活性化に成功した先進地域の視察例報告。自治会加入率の改善 

・道路改良事業 

・原発（東海）の今後について 

・東海第二原子力発電所の再稼働に関する事（廃炉を主張している議員の顔は見えますが，再稼働

を進めている議員の顔が見えません） 

・地域の問題点を多く取り入れてほしい 

・災害（原子力）避難計画について，雨水の処理（排水対策） 

・公共施設の利用の件 

 

９．意見・感想など 

・説明時早口で説明が理解が難しい。説明する時は板書の方ではなく集まった人の方を向いてください。 

・説明をもう少し，ゆっくりしていただいた方がよろしいのではないでしょうか。 

・初めて参加ですが勝田駅周辺の再開発の話しを市政で市長から話しをしているが，議会ではどの

ように取り組んでいるか。 

・議会が身近に感じられ良かった。 

・意見交換会では思わぬ想定外の質問もたくさん出て驚きの連続でした。市民目線というものを常 

 に意識しなければならないと感じました。 

・地域の市議会議員が定期的に議会報告を届けて広報を受けているので議会の様子が又議員の活動

状況が把握できて喜んでいる。 

・多くの人が意見を述べたと思いますが，市民の意見として取り上げてもらいたい。 

・議長がほとんど答弁していました。一般議員は何で話さないのかと思いました。 

・資料の配布がまちまちでした。 

・初めて参加してみましたが，勉強になりました。皆さんのお話しを聞けてよかったです。 

 

１０．次回，議会報告会が開催された際，また参加したいか 

参加したい １５人 

参加したくない ０人 

無回答 ７人 



 


